

Włoszczowa, 2018-03-13

FIP.271.1.2.2018.AS7

Wszyscy oferenci, którzy pobrali SIWZ

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Udzielenie Gminie Włoszczowa kredytu długoterminowego do wysokości 9.228.520,00 zł”.

W związku ze skierowanymi do Zamawiającego w dniu 09.03.2018 r. e-mailem zapytań dotyczących w/w postępowania przetargowego, zgodnie z zapisem art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, poniżej zamieszczam pytania wraz z odpowiedziami:

35. *Prosimy o usunięcie rozbieżności między tabelą spłat kredytu zawartą w pkt. 12 Załącznika nr 2 do SIWZ pt. „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia a tabela zawartą w pkt. 1 Załącznika nr 1 do SIWZ będącego wzorem oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Udzielenie Gminie Włoszczowa kredytu długoterminowego do wysokości 9.228.520,00 zł” (tabela służąca wyliczeniu odsetek), która to rozbieżność polega na wskazaniu w pierwszej z wymienionych tabel, że pierwsza rata kredytu ma zostać spłacona do 31 marca 2019r. (kwota 83 332,00 zł), zaś z drugiej z drugiej z wymienionych tabel wynika, że wysokość kapitału kredytu ulegnie zmniejszeniu o kwotę 83 332,00 zł już 31 grudnia 2018r. W przypadku, jeżeli korekta miałaby dotyczyć tabeli spłat kredytu zawartej w pkt. 21 Załącznika nr 2 do SIWZ, korekcie winien ulec również terminarz spłaty kredytu zawarty w §4 ust. 5 projektu umowy kredytu stanowiący załącznik nr 4 do SIWZ.*

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścił zmieniony załącznik nr 1 do SIWZ.

36. *W związku z pozytywną odpowiedzią Zamawiającego na pytanie nr 9 dotyczące w/w postępowania przetargowego, prosimy o informację, kto (kredytodawca, czy Gmina) poniesie koszty poddania się przez Zamawiającego egzekucji z art. 777 k.p.c. w formie aktu notarialnego (opłatę notarialną)?*

Odpowiedź:

Zamawiający opublikował w dniu 09.03.2018r. skorygowaną odpowiedź do pytania nr 9. Oświadczenie nie zostanie złożone.

Z up. BURMISTRZA


mgr inż. Włodzimierz Rak
Naczelnik Wydziału Funduszy Pomocowych,
Inwestycji i Planowania Przestrzennego